

О Т З Ы В

научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата экономических наук
по научной специальности 5.2.3 – «Региональная и отраслевая экономика»
(7. Экономика инноваций)
Стурова Александра Юрьевича

В период с 01.09.2018 по 31.08.2022 г. соискатель Стуров Александр Юрьевич, являясь аспирантом (форма обучения – заочная) кафедры «Экономика и финансы» (до 1 июля 2021 года кафедра «Финансовые технологии», с 1 июля 2021 года в результате реструктуризации получившая название «Экономика и финансы») Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)», занимался подготовкой кандидатской диссертации. За период обучения сдал кандидатские экзамены по истории и философии наук и специальной дисциплине на «отлично», английскому языку «хорошо», что подтверждают соответствующие документы.

В 1997 году Александр Юрьевич получил высшее образование и с отличием окончил «Поволжский институт информатики, радиотехники и связи» по специальности «Радиосвязь, радиовещание и телевидение» (квалификация инженер), г. Самара.

В 2012 году Александр Юрьевич получил дополнительное (к высшему) образование в ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» с присвоением квалификации «Мастер делового администрирования, специализация «Корпоративный менеджмент», г. Москва.

В период трудовой деятельности с 1993 года работал на различных должностях в области связи и информационных технологий. С февраля 2018 года работает в ООО «Профессиональные телекоммуникационные системы и комплексы» в должности экономиста. Трудовая деятельность соискателя связана с внедрением телекоммуникационных технологий и цифровой трансформации бизнес-процессов на промышленных предприятиях.

На протяжении нескольких лет Александр Юрьевич изучал вопросы инновационного развития организаций, внедрения информационно-управляющих систем и цифровой трансформации организаций. Имеющиеся знания и опыт трудовой деятельности помогли в проведении исследования на предприятиях высокотехнологичного производства, где был успешно апробирован предложенный методический инструментарий по внедрению программно-аппаратных комплексов управления ресурсами предприятия в процессе цифровой трансформации бизнеса. Результаты данного исследования обсуждались на многочисленных международных и всероссийских конференциях, отражались в научных статьях, опубликованных в научных журналах, в том числе в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК РФ, и представлены в двух монографиях.

Результаты диссертационного исследования Стурова А.Ю. имеют высокую практическую значимость и были апробированы на базе промышленных предприятий г. Миасс и г. Москва, а также используются в учебном процессе ЮУрГУ при чтении профильных дисциплин для аспирантуры и магистратуры, что подтверждается соответствующими актами внедрения. В дальнейшем предусматривается тиражирование предложенных решений на предприятиях, осуществляющих внедрение информационно-управляющих систем.

В процессе исследования Стуров А.Ю. проявил себя как исследователь обладающий достаточной научной квалификацией, способный выявлять существующие проблемные вопросы, формировать исследовательские гипотезы, ставить перед собой актуальные теоретические и практические задачи, находить инновационные методы их решения. Отличительной чертой соискателя является его стремление к постоянному совершенствованию своей квалификации и принимаемым решениям по результатам исследований. Соискатель имеет высокие профессиональные навыки применения современного программного обеспечения, способность работы с различными информационно-поисковыми системами и большими базами данных при оценке экономической эффективности их применения на различных стадиях жизненного цикла, обладает широким кругозором, имеет практический опыт работы в исследуемой области деятельности.

Считаю, что Стуров Александр Юрьевич является состоявшимся научным работником и готов к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:
профессор кафедры
«Экономика и финансы»
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(национальный исследовательский университет)»,
доктор экономических наук, профессор,
научная специальность 08.00.05
«Экономика и управление
народным хозяйством
(управление инновациями
и инвестиционной деятельностью)»



Кувшинов Михаил Сергеевич

Адрес: 454080, г. Челябинск, пр: им В.И. Ленина, 76,
+7 (351) 267-92-81 e-mail: kuvshinovms@susu.ru
10 октября 2023 г.



ВЕРНО
Начальник службы
делопроизводства ЮУрГУ
М.Н. Дудкина

